
 

 

Αθήνα, 29 Απριλίου 2021 

Προς  
τις/τους υπεύθυνες/ους εκπαιδευτικούς 
που υλοποιούν Πρόγραμμα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης της ΕΕΠΦ 

 

Αγαπητές/οί εκπαιδευτικοί, 

Η Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης, γιορτάζει φέτος τα 70 χρόνια από την ίδρυσή της. Στο 
πλαίσιο του εορτασμού αυτού, διοργανώνει Διαγωνισμό Έντεχνου-Ρητορικού λόγου που 
εντάσσεται στις δράσεις του εγκεκριμένου από το Υπουργείο Παιδείας, Διεθνούς Δικτύου 
Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης «Νέοι Δημοσιογράφοι για το Περιβάλλον» (Απόφαση ΥΠΕΠΘ, 
αρ. πρωτ. Φ7/ΕΠ /162189/176924/Δ7/29-12-2020), του οποίου είναι Εθνικός Χειριστής εδώ και 
25 χρόνια, εκπροσωπώντας τον Διεθνή Διαχειριστή FEE Foundation for Environmental Education, 
και με Συντονιστή την Δ/νση Β´/βάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας. 

Είναι γνωστό, φίλοι μας, ότι η Ανθρωπότητα αντιμετωπίζει τεράστιες προκλήσεις. Το μήνυμα που 
μας στέλνει η Φύση, είναι ότι η Κοινωνία πρέπει να αλλάξει πορεία και να πορευτεί χέρι-χέρι μαζί 
της. Η κλιματική αλλαγή, δείχνει την παρουσία της με καταστροφικό τρόπο. Και την τελευταία 
χρονιά, Κλιματική Αλλαγή και Πανδημία έκρουσαν τον κώδωνα του κινδύνου, ότι πρέπει 
επειγόντως να αναχαιτίσουμε την καταστροφή του Φυσικού Περιβάλλοντος, της Βιοποικιλότητας 
και της αποψίλωσης των δασών. 

Ήρθε λοιπόν η ώρα οι Νέοι μας να πάρουν την σκυτάλη, και με υποστηρικτές κυρίως εσάς τους 
εκπαιδευτικούς τους, που τους δείχνουν τον δρόμο, να προετοιμαστούν, να προβληματιστούν και 
να αναλάβουν δράση. Αυτοί θα είναι άλλωστε, οι αυριανοί συνειδητοποιημένοι πολίτες και γιατί 
όχι, οι αυριανοί εμπνευσμένοι Ηγέτες. 

Αυτός είναι λοιπόν, ο κεντρικός στόχος, αυτών των Αγώνων. 

Να ακούσουμε τη Φωνή τους. «Η Φωνή των Νέων» είναι άλλωστε και ο κεντρικός τίτλος. 

Να ακούσουμε τις απόψεις τους αλλά και τις προθέσεις τους, πάνω στα μεγάλα περιβαλλοντικά 
και κοινωνικά προβλήματα και να προβληματιστούμε, πάνω στα υπέρ και τα κατά των διαφόρων 
λύσεων. 

 

Έτσι λοιπόν ξεκινούμε την διαδικασία της διοργάνωσης αυτών των Αγώνων, με την 
πραγματοποίηση 2 κύκλων διαδικτυακών εκπαιδευτικών βιωματικών σεμιναρίων, όπου 
μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή οι σχολικές μονάδες, που διαθέτουν ή όχι ενεργούς ομίλους 
Ρητορικής, με την προϋπόθεση ότι θα εγγραφούν στα Δίκτυα ΠΕ της ΕΕΠΦ και με προτεραιότητα 
στο Δίκτυο «Νέοι Δημοσιογράφοι για το Περιβάλλον», με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς.  



Το 1ο Διαδικτυακό Βιωματικό Σεμινάριο, με θέμα «Αγώνες Ρητορικής: Η έννοια του 
επιχειρήματος-Τεχνικές δημόσιας ομιλίας και κριτικής σκέψης», θα πραγματοποιηθεί τη 
Δευτέρα 17 Μαΐου 2021 και ώρες 18:00-20:30.  

Βασικός σκοπός του σεμιναρίου είναι οι συμμετέχοντες εκπαιδευτικοί, με βιωματικό τρόπο, να 
ενημερωθούν για τις βασικές τεχνικές ανάπτυξης επιχειρημάτων, της δημόσιας ομιλίας και της 
κριτικής σκέψης. Με τη συμμετοχή τους στο βιωματικό εργαστήριο θα εξοικειωθούν με τους 
κανόνες του Διαγωνισμού Έντεχνου-Ρητορικού λόγου ώστε να προετοιμάσουν τις μαθητικές 
τους ομάδες για τους Αγώνες Ρητορικής που θα διεξαχθούν το Χειμώνα του 2021. 

Για την καλύτερη διοργάνωση του σεμιναρίου παρακαλούμε να συμπληρώσετε τη φόρμα 
συμμετοχής εδώ: https://forms.gle/GQ87544ym88MEyZBA  έως και την Παρασκευή 14 
Μαΐου 2021.  

Ο σύνδεσμος παρακολούθησης του σεμιναρίου θα σταλεί στους εκπαιδευτικούς που θα 
συμμετάσχουν, σε επόμενη επικοινωνία. 

 
Με φιλικούς χαιρετισμούς, 
Για την ΕΕΠΦ 
 
 

Η Επιτροπή Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων 

Σοφία Καινούργιου, Αλέξια Νικηφοράκη, Χριστίνα Παπαζήση, Μαρία Ρουσσομουστακάκη 
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